
9 травня: історія і значення свята 

Завтра в Україні відзначається День перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні: дізнайтеся історію свята 9 травня  
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Сьогодні, 9 травня, 

Україна і багато інших країн 

святкують День перемоги над 

нацизмом у Другій світовій 

війні. Яка історія і значення цього свята, дізнайтеся в нашій статті. 

9 травня: історія свята 

День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні - це офіційне 

державне свято і вихідний день в Україні, який відзначається 9 травня, 

починаючи з 2016 року. Він був встановлений після прийняття 9 квітня 2015 

року Верховною Радою України проекту закону № 2539 «Про увічнення 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 рр.» в рамках 

голосування за пакет законів про декомунізацію. 

Раніше це свято мало іншу назву - День Перемоги. Він був заснований 

на честь Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років і відзначався 

в СРСР, а пізніше - у всіх пострадянських державах. 8 травня о 23:01 за 

Берліном (або 9 травня за московським часом) Антигітлерівської коаліцією 

було підписано Акт про беззастережну капітуляцію збройних сил нацистської 

Німеччини, що і стало приводом для святкування перемоги радянського 

народу, а також країн-союзниць, над фашистською Німеччиною. 

Вихідний день 9 травня в Україні  

Після змін в українському законодавстві 2015 року в оновленому святі 

передбачено відхід від використання радянської символіки, а також 

перенесення акценту з історії військових дій на історії конкретних людей. 

https://kanalukraina.tv/ua/news/budet-li-vyhodnoy-9-maya-v-ukraine


Масштабні заходи з нагоди святкування перемоги в боротьбі з 

нацистською Німеччиною пройшли 9 травня 1945 року на Червоній площі у 

Москві, а також у багатьох містах країн-переможців. 

Червоний мак - символ 9 травня 

В Україні офіційним символом святкування Дня 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 9 

травня, як і Дня пам'яті та примирення 8 травня, стала 

квітка червоного маку. Насправді це загальноприйнятий у світі символ жертв 

усіх військових і цивільних збройних конфліктів. 

Червоний мак в Україні почав застосовуватися у власній стилізації, 

розробленій харківським дизайнером Сергієм Мишакиним. Графічне 

зображення є своєрідною алюзією: з одного боку малюнок уособлює квітку 

маку, а з іншого - кривавий слід від кулі. Поруч із квіткою зазвичай 

розміщуються дати 1939-1945 рр. - це початок і закінчення Другої світової 

війни, а також гасло «Ніколи знову». 
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